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Αθλητικός όμιλος πινγκ-πονγκ και μπάνtμιντον 

Κατά τη διάρκεια του σχολικού έτους 2023-2024 (Οκτώβριος 2023 - Μάιος 2024), υλοποιήθηκε στο 

Γυμνάσιο Νέας Καλλικράτειας ο Εκπαιδευτικός Όμιλος με θέμα: 

«Αθλητικός Όμιλος πινγκ-πονγκ και μπάντμιντον». 

Οι εκπαιδευτικοί και παιδαγωγικοί στόχοι του ομίλου ήταν οι μαθητές να αποκτήσουν γνώσεις 

πάνω στα αθλήματα του πινγκ-πονγκ και του μπάντμιντον. Πιο συγκεκριμένα : 

Να γνωρίσουν την ιστορία των 2 αθλημάτων. 

Να μάθουν τους κανονισμούς του κάθε αθλήματος. 

Να μάθουν τις βασικές τεχνικές για το κάθε άθλημα ξεχωριστά. 

Να διοργανώσουν και να εκτελέσουν αγώνες οι ίδιοι οι μαθητές 

Τα προσδοκόμενα οφέλη του ομίλου ήταν να καλλιεργήσουν  οι μαθητές τα ενδιαφέροντα και τις 

δεξιότητες τους μέσα από τα αθλήματα. Να αναπτύξουν την ομαδικότητα και τη συνεργασία. Να 

ενισχύσουν την ευγενή άμιλλα και το ευ αγωνίζεσθαι. Να ενισχύσουν την αγωνιστικότητα, την  

αυτοκυριαρχία, την καλλιέργεια του θάρρους , την αποφασιστικότητα και την τόλμη για την 

αντιμετώπιση του αθλητικού αγώνα. Ακόμη να ψυχαγωγηθούν  και να διασκεδάσουν. 

Συντονίστρια του εκπαιδευτικού ομίλου ήταν η εκπαιδευτικός Χρυσοχόου Άννα.  

 Η ομάδα του ομίλου αποτελούνταν από 1Ο μαθητές της Α’, Β’ και Γ’ τάξης του σχολείου μας. Ο 

τόπος διεξαγωγής των δραστηριοτήτων του ομίλου ήταν το Γυμναστήριο του σχολείου μας και οι 

συναντήσεις της ομάδας πραγματοποιούνταν κάθε Τρίτη στις 13:55 μ.μ. – 15:30 μ.μ. στο χώρο του 

γυμναστηρίου. 

Σε αξιολογική αποτίμηση οι μαθητές έδειξαν ενθουσιασμένοι και απόλυτα ικανοποιημένοι με τη 

συμμετοχή τους. Κατά τη διάρκεια της σχολικής χρονιάς πραγματοποιήθηκε εσωτερικό 

πρωτάθλημα πινγκ πονγκ και μπάντμιντον στο χώρο του σχολείου με συμμετοχή όλων των 

μαθητών. Η διοργάνωση, οι κληρώσεις, η γραμματειακή υποστήριξη των αγώνων και οι διαιτησίες 

έγιναν με απόλυτη επιτυχία από τους μαθητές που συμμετείχαν στον όμιλο σε συνεργασία με τον 

καθηγητή φυσικής αγωγής και υπεύθυνο του ομίλου. 

Ως εκπαιδεύτρια του ομίλου θα ήθελα να ευχαριστήσω τους μαθητές μας για τη συνεργασία μας. 

Να είστε πάντα γεροί και δημιουργικοί. 

Νέα Καλλικράτεια, 27/5/2024 

Η υπεύθυνη του Εκπαιδευτικού Ομίλου  

Χρυσοχόου Άννα ΠΕ11 


